Notice regarding Difference in Consolidated Financial Results for the Fiscal Year Ended March 31, 2021 Compared to March 31, 2020

Tokyo, May 17, 2021 --- MUFG hereby announces that there has been a difference above designated percentage of Ordinary income in the consolidated financial results for the fiscal year ended March 31, 2021 compared to those for the fiscal year ended March 31, 2020, disclosed on May 15, 2020.

	Ordinary income	Ordinary profits	Profits attributable to owners of parent	Basic earnings per share
	million yen	million yen	million yen	yen
March 31, 2020 (A)	7,299,078	1,235,770	528,151	40.95
	million yen	million yen	million yen	yen
March 31, 2021 (B)	6,025,336	1,053,610	777,018	60.50
Increase (Decrease) (B-A)	(1,273,742)	(182,159)	248,866	19.55
Increase (Decrease) (%)	(17.5)	(14.7)	47.1	47.7

2. Reason for difference

Decrease in ordinary income due to a decrease in interest income including interest on loans and bills discounted.

- End –

About MUFG

Mitsubishi UFJ Financial Group, Inc. (MUFG) is one of the world's leading financial groups. Headquartered in Tokyo and with over 360 years of history, MUFG has a global network with around 2,600 locations in more than 50 countries. The Group has over 180,000 employees and offers services including commercial banking, trust banking, securities, credit cards, consumer finance, asset management, and leasing. The Group aims to "be the world's most trusted financial group" through close collaboration among our operating

companies and flexibly respond to all of the financial needs of our customers, serving society, and fostering shared and sustainable growth for a better world. MUFG's shares trade on the Tokyo, Nagoya, and New York stock exchanges. For more information, visit <u>https://www.mufg.jp/english.</u>